

**പതിനാലാം കേരള നിയമസഭ
പതിനാലാം സമ്മേളനം**

നക്ഷത്ര ചിഹ്നമിടാത്ത ചോദ്യം നമ്പർ.2536

07/02/2019 ൽ മറുപടിക്ക്

തിരുവിതാംകൂർ ദേവസ്വം ബോർഡിൽ അസ്സിസ്റ്റന്റ് എൻജിനീയർ

ചോദ്യം

മറുപടി

ശ്രീ.അബ്ദുൽ ഹമീദ് പി.

കടകംപള്ളി സുരേന്ദ്രൻ
(സഹകരണവും ടൂറിസവും ദേവസ്വവും വകുപ്പ്
മന്ത്രി)

(എ)	ദേവസ്വം റിക്രൂട്ട്മെന്റ് ബോർഡ് നിലവിൽ വന്നശേഷം തിരുവിതാംകൂർ ദേവസ്വം ബോർഡിൽ മറ്റേതെങ്കിലും തസ്തികയിലുള്ളവരെ അസ്സിസ്റ്റന്റ് എൻജിനീയർ ആയി സ്ഥാനക്കയറ്റം നൽകി നിയമിച്ചിട്ടുണ്ടോ; ഉണ്ടെങ്കിൽ ആരെയാക്കെയാണെന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ;	(എ)	ഉണ്ട്. 1) ശ്രീ.സി.പി.ഗിരീഷ്ചന്ദ്രൻ നായർ 2) ശ്രീ.ഡി.രാധാകൃഷ്ണ പിള്ള 3) ശ്രീ.ജി.സന്തോഷ് 4) ശ്രീ.ഡി.സതീഷ് കുമാർ 5) ശ്രീ.എസ്.ആർ.സുനിൽകുമാർ 6) ശ്രീ.ആർ.ശശികുമാർ 7) ശ്രീ.പ്രേം.ജെ.ലാൽ 8) ശ്രീ.കെ.ഹരീഷ് കുമാർ 9) ശ്രീ.കെ.സുനിൽകുമാർ
(ബി)	തിരുവിതാംകൂർ ദേവസ്വം ബോർഡ് കെ. ഹരീഷ് കുമാറിന് അസ്സിസ്റ്റന്റ് എൻജിനീയറായി സ്ഥാനക്കയറ്റം നൽകിയിട്ടുണ്ടോ; ഉണ്ടെങ്കിൽ ഇക്കാരണത്താൽ റിക്രൂട്ട്മെന്റ് ബോർഡ് വഴി നിലവിൽ വന്ന ലിസ്റ്റിലുള്ള ഒരു ഉദ്യോഗാർത്ഥിക്ക് അവസരം നഷ്ടപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ; ടിയാനെ അസ്സിസ്റ്റന്റ് എൻജിനീയറായി നിയമിച്ചപ്പോൾ ലോ ആഫീസറുടെയോ ലോക്കൽ ഫണ്ട് ഓഡിറ്റിന്റെയോ അഭിപ്രായം ആരാഞ്ഞിട്ടുണ്ടോ;	(ബി)	ശ്രീ.കെ.ഹരീഷ്കുമാറിന് അസിസ്റ്റന്റ് എഞ്ചിനീയറായി സ്ഥാനക്കയറ്റം നൽകിയിട്ടുണ്ട്. ഇതിൽ റിക്രൂട്ട്മെന്റ് ബോർഡിലൂടെ നിലവിൽവന്ന ലിസ്റ്റിലെ ഉദ്യോഗാർത്ഥിക്ക് അവസരം നഷ്ടപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ എന്ന വിവരം ശേഖരിച്ചു വരുന്നു. കെ.ഹരീഷ്കുമാറിന് പ്രൊമോഷൻ നൽകിയതിൽ ലോ ആഫീസറുടെയോ ലോക്കൽ ഫണ്ട് ആഡിറ്റിന്റെയോ അഭിപ്രായം ബോർഡ് ആരാഞ്ഞിട്ടില്ല.
(സി)	പ്രസ്തുത തസ്തികയിൽ നിയമനം നടത്തുന്നതിന് ഗസറ്റിൽ പരസ്യം ചെയ്തിട്ടുണ്ടോ; പ്രസ്തുത നിയമനം സർവ്വീസ് ചട്ടങ്ങളും മാനദണ്ഡങ്ങളും പാലിച്ചാണോ നടത്തിയിട്ടുള്ളത് എന്ന്	(സി)	പ്രസ്തുത തസ്തികയിൽ നിയമനം നടത്തുന്നതിന് ഗസറ്റിൽ പരസ്യം ചെയ്തിട്ടില്ല. പ്രൊമോഷൻ മുഖാന്തിരം ഉണ്ടായ ഡിഗ്രി ക്വാട്ടയിലെ ഒഴിവിലാണ് നിശ്ചിത യോഗ്യതയുള്ള

	<p>വിശദമാക്കാമോ;</p>		<p>ശ്രീ.കെ.ഹരീഷ്ചന്ദ്രൻ പ്രൊമോട്ട് ചെയ്തിട്ടുള്ളത് എന്ന് തിരുവിതാംകൂർ ദേവസ്വം ബോർഡ് അറിയിച്ചിട്ടുണ്ട്.</p>
(ഡി)	<p>നിലവിൽ തിരുവിതാംകൂർ ദേവസ്വം ബോർഡിൽ എത്ര അസിസ്റ്റന്റ് എൻജിനീയർ (സിവിൽ) തസ്തികകൾ ഉണ്ട്; ആയത് 1:3:6 അനുപാതം അനുസരിച്ചാണോ നികത്തുന്നതെന്നറിയിക്കാമോ; ആയത് ഏതൊക്കെ വിഭാഗത്തിൽനിന്നാണെന്ന് വിശദീകരിക്കാമോ?</p>	(ഡി)	<p>27 അസിസ്റ്റന്റ് എഞ്ചിനീയർ (സിവിൽ) ഉണ്ട്. ഈ തസ്തികകൾ 1:3:6 അനുപാതം അനുസരിച്ചാണ് നികത്തുന്നത്. ആകെ 27 അസിസ്റ്റന്റ് എഞ്ചിനീയർമാർ ഉള്ളതിൽ 1:3:6 അനുപാതത്തിൽ ഐ.റ്റി.ഐ- 3, ഡിപ്ലോമ-8, എഞ്ചിനീയറിംഗ് ഡിഗ്രി-16 എന്നിങ്ങനെയാണ്. ഓരോ വിഭാഗത്തിലേയും നില.</p>


 സെക്ഷൻ ഓഫീസർ